

Инвестиционная активность Крутихинского района

за 1 квартал 2016 года

Объем инвестиций в экономику района за 1 квартал 2016 года по полному кругу предприятий расчетно составил 2,46 млн. рублей, увеличение по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составило почти в 1,5 раза. Инвестиции по крупным и средним организациям составили 1,96 млн. рублей (в 1 кв. 2015 г.- 0,1 млн.руб.).

Следует отметить, что в отчетном периоде наблюдается положительная динамика индекса физического объема инвестиций в основной капитал в сравнении с 1 кварталом 2015 года как по полному кругу (с 21,1% до 195,5%), так и по крупным и средним организациям (с 1,7% до 1882,16%).

В видовой структуре инвестиций наибольшую долю составляют вложения в здания и сооружения – 1,88 млн. рублей (95,9%); машины, оборудования, транспортные средства – 0,06 млн. рублей (3,1%); прочие объекты – 0,02 млн. рублей (1,0%).

Отрицательная динамика наблюдается в жилищном строительстве. В 1 квартале 2016 года введено 76 кв. м жилья, что составляет 43,4% к соответствующему периоду прошлого года.

В структуре инвестиций по источникам финансирования преобладают привлеченные средства – 100,0%, или 1,96 млн. рублей. При этом, значимую часть составляют бюджетные средства (средства регионального бюджета) – 95,9%.